
PIRAMIDA d.o.o.  Stran : 1 
 
 

Plače, Plače-Kadrovska, Honorarji  
(zakonske spremembe s 1.1.2015) 

 
1. Plače: Objavljen je bil Pravilnik o določitvi olajšav in lestvice za odmero dohodnine za 

leto 2015 (Ur. l. 94/2014 dne 24.12.2014), ki ni prinesel sprememb v primerjavi z obstoječim 
Pravilnikom. To pomeni, da olajšave in dohodninska lestvica v letu 2015 ostajajo enake kot v letu 
2014. 

2. Plače (Javni sektor): Uradni list 95/2014 (z dne 29.12.2014) je prinesel Zakon o ukrepih na 
področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leto 2015 (ZUPPJS15). 
Plačna lestvica ostaja do 31.12.2015 nespremenjena. V istem Uradnem listu je bil objavljen tudi 
Aneks h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji, ki na 
novo določa višino premije KDPZ. Nova višina premij velja za obračun plač za mesec januar 2015, 
izplačane v februarju 2015. 

3. Honorarji: S 1. januarjem 2015 se spremeni višina pavšalnega prispevka za zdravstveno 
zavarovanje, ki je določeno na podlagi ZZVZZ. Višina se spremeni iz dosedanjih 4,58 € na 4,63 €. 
Sprememba bo vgrajena tudi v novo verzijo programa Honorarji, ki bo na voljo od vključno 
6.1.2015. 

4. Plače: Za vsa izplačila po 1. januarju 2015 za Delavce v delovnem razmerju (14. člen 
ZPIZ-2) velja nova Najnižja osnova za plačilo prispevkov za socialno varnost. V 
prehodnem obdobju jo določa 410. člen ZPIZ-2. V skladu s to določbo so najnižje osnove za 
posamezno kategorijo zavarovancev, ki veljajo od 1. januarja 2015 dalje, vezane na znesek 
zadnje znane povprečne letne plače v RS, preračunane na mesec (v nadaljevanju PP).  
Za Delavce v delovnem razmerju (14. člen ZPIZ-2) velja za Najnižjo osnovo za plačilo 
prispevkov za obdobje 2015-2017, 52% PP. Določitev minimalne osnove za izplačila 
od 1.1. do 28.2.2015 (glede na datum izplačila in ne glede na obdobje, na katerega se 
nanaša plača in nadomestilo plače): 52% PP-2013 = 792,05 €. 
Določitev minimalne osnove za izplačila od 1.3.2015 dalje: 52% PP-2014 (objava 
povprečne letne plače za leto 2014 je predvidena 16.2.2015 na spletni strani SURS). 
 
Za ostale obračune velja nova Najnižja osnova za plačilo prispevkov za socialno varnost za 
obračun prispevkov za mesec januar 2015 (glede na obdobje obračuna in ne glede na datum 
izplačila). Ostali obračuni so: Samozaposlene osebe (15. člen ZPIZ-2); Družbeniki (16. člen ZPIZ-
2); Kmetje (17. člen ZPIZ-2); Osebe, ki izvajajo rejniško dejavnost kot poklic (5. odst. 19. člena 
ZPIZ-2); Verski uslužbenci v skladu s predpisi, ki urejajo versko svobodo (6. odst. 19. člena  
ZPIZ-2). O tem bomo dodatno pisali v prihodnjih objavah. 
 
Minimalna plača v RS ostaja 789,15 €. To pomeni, da ima zaposlenec lahko plačo v višini 
minimalne plače, a je potrebno prispevke plačevati od višine najnižje osnove za prispevke 
(trenutno 52% PP-2013 = 792,05 €).  
Za Plače (J.s.) velja, da si morate obvezno osvežiti formule preko menija 5.F.A., medtem ko 
menjava verzije ni pogoj (nova bo sicer na voljo od 5.1.2015). Posledično boste v meniju  
1.3.«Obračunavanje« dobili na voljo preimenovan ZN10 »Povpr. plača v RS – osn. za min. 
prisp. (preteklo leto – zadnja znana)«, kamor trenutno vpišete vrednost 1.523,18 €. 
Pojavilo pa se bo tudi novo polje in sicer PR12 »Procent povprečne plače RS (min. osn. 
za prisp.)«, kamor trenutno vpišete vrednost 52%. 
V meniju 2.1. »Vnos in popravljanje delavcev«, na zavihku 2. »Obračun«, pa se bo pojavilo novo 
polje DP07 »Procent povp. Plače RS (min. osn. za prisp.) 0=PR12«. To je polje, kamor vpišete 
procent PP v RS za morebitne izjeme glede na Delavce v delovnem razmerju (14. člen ZPIZ-2). 
Izjeme so recimo Državljani RS, ki so v delovnem razmerju v tujini (2. odst. 25. člena); Oseba v 
delovnem razmerju s krajšim delovnim časom (3. odst. 25. člena); za oba primera velja 54%; … 
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Za Plače (gospodarstvo) do nadaljnjega velja, da si za obračun prispevkov do višine najnižje 
osnove za plačilo prispevkov pomagajo z ročnim vnosom obstoječega VP za Razliko do 
minimalne plače, ki ga lahko tudi preimenujejo v »Razlika do najnižje osnove za 
prispevke« ali enostavno z dvigom minimalne plače na višino najnižje osnove za prispevke. 
Tekom prvega tedna januarja bomo na spletni strani objavili dodatna navodila za 
ureditev te problematike, tako da bomo vsi skupaj prehod rešili čim enostavneje in 
brez dodatnih zapletov. 
 

Navodila izhajajo iz objave Generalnega finančnega urada RS z dne 24.12.2014 (objava 
na spletni strani FURS-a). Obvezno ge preberite tudi sami! 


